
ОНЛАЙН ТВОРЧИЙ ПРОСТІР  
«РІЗДВЯНА ТАНЦЮВАЛЬНА МАЙСТЕРНЯ: ВІД ТРАДИЦІЙ ДО 

СУЧАСНОСТІ» 
З нагоди святкування Різдва 25 грудня 2024 року на платформі Zoom 

відбувся онлайн творчий простір «Різдвяна танцювальна майстерня: від 
традицій до сучасності», який провела завідувачка та доцентка кафедри 
хореографії і фітнесу факультету фізичної культури, спорту та здоров'я людини 
Бердянського державного педагогічного університету  Юлія ТАРАНЕНКО. У 
заході взяли участь викладачі та студенти педагогічного університету, а також 
діти, що займаються у позашкільних освітніх закладах. Подія стала унікальною 
можливістю для поєднання фольклорних традицій та сучасного 
хореографічного мистецтва. 

Однією з головних тем заходу стало дослідження особливостей 
святкування Різдва в різних регіонах України. Учасники ознайомилися з 
автентичними обрядами, вертепними виставами, колядками та щедрівками, які 
супроводжували це велике свято протягом століть. У ході майстерні були 
розкриті особливості танцювального фольклору, притаманного різдвяним 
святкуванням. Учасники мали змогу ознайомитися з народними танцями, що 
відображають дух свята, та розглянули їхній зв’язок із сучасною хореографією. 
Це дозволило створити міст між традиційним мистецтвом і новими 
танцювальними підходами. 

Особливу увагу було приділено презентації соціального проєкту «Роздуми 
дітей про Різдво». Проєкт мав на меті дослідити, як діти сприймають різдвяні 
традиції у сучасному світі, та надати їм можливість висловити свої думки. 

Важливою частиною майстерні стало обговорення символіки Різдва та її 
втілення в танці. Учасники випробували імпровізаційно-творчі вправи, що 
дозволили їм передати через рухи значення традиційних символів свята, таких 
як зірка, янгол, вогонь свічки та різдвяний дзвін. Це сприяло глибшому 
розумінню культурного спадку через пластичне мистецтво. 

У межах заходу був переглянутий творчий проєкт, присвячений 
популяризації українських традицій серед дітей внутрішньо переміщених осіб 
м. Запоріжжя, який допомогла зробити старша викладачка Наталя КРИВУНЬ 
разом зі здобувачками першого рівня вищої освіти спеціальності 024 
Хореографія Валерія МОРДВІНОВА та Аліна ШИП. Завдяки інтерактивним 
методам роботи та використанню сучасних підходів у хореографії, 
організаторам вдалося залучити дітей до активного пізнання національної 
культури та сприяти їхній інтеграції у нове середовище. 

Онлайн творчий простір «Різдвяна танцювальна майстерня: від традицій до 
сучасності» став значущою подією у сфері розвитку танцювальної культури та 



освітньої діяльності. Завдяки поєднанню традиційних та сучасних елементів, 
учасники змогли поглибити свої знання, творчо розкритися та відчути єдність у 
спільному святкуванні Різдва.   

За матеріалами кафедри хореографії та фітнесу 



 


